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Η  επιθυμία  μας  για  διοργάνωση  μιας  εκδήλωσης  που  θα
καταδικάζει  την  απονέκρωση,  τον  αυταρχισμό,  την  κρατική
βαρβαρότητα και θα σκιαγραφεί τις μεθοδευμένες πρακτικές του
κρατικού μηχανισμού δεν είναι συγκυριακή, αλλά προκύπτει από
την ασφυκτική ,ζοφερή πραγματικότητα που βιώνουμε στις σχολές
αλλά και σε όλα τα πεδία κοινωνικού και ατομικού βίου.

Το τελευταίο διάστημα γινόμαστε μάρτυρες μιας βίαιης επιβολής
πειθάρχησης  και  εξάλειψης  κάθε  πολιτικής  και  πολιτιστικής
δράσης που λαμβάνει χώρα στα ΑΕΙ,με αυθαίρετες εξαγγελίες των
πρυτανικών  αρχών  για  κλείσιμο  όλων  των  κτιρίων  του
πανεπιστημίου  στις  22:00  και  αναστολή  οποιασδήποτε
δραστηριότητας  πέραν  των  μαθημάτων  και  των  ερευνητικών
προγραμμάτων.  Οι  312  προσαγωγές  εντός  του  χώρου  του
Πολυτεχνείου στις 6 του Φλεβάρη έπειτα από τη διοργάνωση live
καθώς επίσης και τα επακόλουθα κατασταλτικά περιστατικά στο
Πολυτεχνείο-  επί  της  προγραμματισμένης  προβολή  ταινίας-  τα
οποία και κατέληξαν σε 48 προσαγωγές φοιτητ(ρι)ών, 38 εκ των
οποίων  μετατράπηκαν  σε  συλλήψεις  με  την  κατηγορία  της
«διατάραξης της λειτουργίας δημόσιας υπηρεσίας» ,δεν αποτελούν
μεμονωμένα περιστατικά αλλά τεχνάσματα του κρατικού μηχανισμού
και εργαλεία τρομοκρατίας, προκειμένου να μάθουμε να σιωπούμε
και να υποτασσόμαστε. Στην προσπάθεια επιβολής του νόμου και
της τάξης, κάθε φοιτητής/τρια που αντιστέκεται αναγνωρίζεται
ως παραβάτης της ακαδημαϊκής ευνομίας.

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι οι κρατικοί κατασταλτικοί μηχανισμοί
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χρησιμοποιούνται  για  να  κάμψουν  κάθε  αντίσταση(μαθητών,
φοιτητριών,  εκπαιδευτικών)  που  προσπαθεί  να  εμποδίσει  την
εφαρμογή  των  νεοφιλελεύθερων  πολιτικών  της  εκπαιδευτικής
αναδιάρθρωσης  της  παιδείας,  των  ιδιωτικοποιήσεων,  την
εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης και κάθε κοινωνικού αγαθού.
Αυτή τη στιγμή προτάσσεται μια βιτρίνα εξευγενισμού που θέλει
να  επιβάλλει  σιγή  νεκροταφείου  στα  πανεπιστήμια,  να  τα
εντατικοποιήσει και να τα αποστειρώσει ακόμη περισσότερο. Ήδη,
με τη θέσπιση του ανωτάτου ορίου φοίτησης, μετράμε εκατοντάδες
χιλιάδες  διαγραφές  φοιτητ(ρι)ών,  τη  στιγμή  που  τη  σκυτάλη
παίρνουν τα ιδιωτικά πανεπιστήμια. Η ακαδημαϊκή έρευνα χάνει
το  κοινωνικό  της  πρόσημο  και  εργαλειοποιείται  για  την
εξυπηρέτηση  επιχειρηματικών,  οικονομικών  και  πολεμικών
συμφερόντων.  Η  λίστα  δεν  έχει  πάτο.  Αναγνωρίζουμε  ότι  το
ζήτημα των πανεπιστημίων και του ασύλου είναι ένα κατεξοχήν
κοινωνικό ζήτημα. Όπως και κάθε κοινωνικό ζήτημα εφάπτεται και
επηρεάζει άμεσα τη διάρθρωση της εκπαίδευσης.

Αποσκοπούμε στην προαγωγή μιας δικής μας -και απο τα κατω-
ανάγνωσης της συγκυρίας που έρχεται να συνδέσει τους αγώνες
για το άσυλο και για ανοιχτά -στη κοινωνία – πανεπιστήμια με
την καταστολή, την συνολική επίθεση στη παιδεία, τους αγώνες
για δικαιοσύνη για τους/τις δολοφονημένους/ες στα Τέμπη, στη
Χίο, στη Πύλο, στη Βιολαντα και τους κοινωνικούς αγώνες εν
γενει.

 Η πολιτική κράτους και κεφαλαίου είναι ενιαία. Αγγίζει κάθε
πτυχή της ζωής μας και συντελείται εις βάρος της κοινωνίας.
Στην εκπαίδευση, στη θάλασσα, στους χώρους της δουλειάς, στις
ράγες,  η  ανθρώπινη  υπόσταση  και  αξιοπρέπεια  ευτελίζονται
καθημερινά.Οφείλουμε,λοιπόν,για ακόμα μια φορά να αντισταθούμε
με συλλογική οργάνωση και να προτάξουμε την ανυπακοή.

Από την υπεράσπιση του ασύλου έως τους κοινωνικούς αγώνες για
τα Τέμπη: ο αγώνας μας είναι κοινός για την προάσπιση της
ζωής,της αξιοπρέπειας και της ελευθερίας.
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